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ZVEZA ODBOJKARSKIH SODNIKOV SLOVENIJE 
PREDSEDSTVO ZOSS 
 
Datum: 22. avgust 2011 
 
ZAPISNIK 17. SEJE PREDSEDSTVA ZOSS 
 
Seja je bila 22. 8. 2011 v prostorih Odbojkarske zveze Slovenije v Ljubljani. Seja se je začela 
ob 17.00 uri. 
 
Prisotni člani predsedstva: Boris Spačal, Robert Gruškovnjak, Nejc Klinar in Tomaž Melavc. 
Ostali prisotni: Mojca Tovornik, Blaž Markelj in Gregor Novak. 
 
Sejo je sklical in vodil Boris Spačal. 
 
 
Predlagani dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 

2. Pregled in potrditev zapisnika 16. seje predsedstva ZOSS 

3. Potrditev novega člana SK (Hrga Branko) 

4. Pregled in pripombe na pravilnik SK 

5. Sodniška oprema 

6. Dolg OZS do ZOSS (18.296,08 EUR) 

7. Plačilo klubov (7. in 8. obrok) 

8. Razno 

 
 
Predsednik ZOSS je pozdravil vse prisotne na seji. 
 
 
 
Ad. 1) 
 
Predsednik SK je prosil, da se na dnevni red uvrsti točka devet in sicer poročilo seminarja 
ERC na Bledu. 
 
Sklep 1: Predlaganemu dnevnemu redu se doda točka devet. Sprejme se nov dnevni red s 
točko devet. 
 
Ad. 2) 
 
Predsedstvo je pregledalo zapisnik 16. seje predsedstva. Podali so predlog, da se pregleda 
realizacija predlogov iz zapisnika 16. seje. Člani predsedstva so ugotovili, da niso dobili 
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odgovora od OZS glede slabega sojenja sodnikov v prejšni sezoni. Ostalih pripomb na 
zapisnik ni bilo. 
 
Sklep 2: Vsi predlogi niso bili realizirani in jih je potrebno še realizirati. OZS se ponovno 
pozove, da podajo odgovor na slabo sojenje sodnikov. Zapisnik 16. seje predsedstva se 
potrdi. 
 
Ad.3) 
 
Strokovna komisija je pridobila novega člana. Namesto Dejana Perčiča je Hrga Branko. 
 
Sklep 3: Predsedstvo je soglasno potrdilo novega člana Strokovne komisije. Nov član je 
Hrga Branko. 
 
 
Ad.4) 
 
Predsednik SK je povedal, da so od predsedstva ZOSS dobili dve pripombi na pravilnik SK. 
Člani predsedstva ter predsednik SK so pregledali vse člene SK, kjer se je kaj spremnili ter 
podali svoja mnenja. Predsednik SK je vprašal, če je še kakšna pripomba na pravilnik SK. 
Člani predsedstva so podali predlog na 19. člen pravilnika SK. Predsednik SK naredi čistopis 
pravilnika SK ter ga poda v pregled članom predsedstva, da ga potrdijo.  
 
Sklep 3: Predsednik SK naredi čistopis pravilnika SK ter ga pošlje v pregled članom 
predsedstva, da ga potrdijo. 
 
 
Ad. 5) 
 
Člani predsedstva so podali predlog, da je potrebno obvestiti DOS-e koliko morajo plačati za 
sodniške uniforme. Člani predsedstva so podali tudi mnenje, da morajo biti vsi člani 
sodniškega zbora vključno z zapisničarji na uradnih tekmah oblečeni v sodniški uniformi, v 
nasprotnem primeru niso upravičeni do sodniškega nadomestila.  
 
 
Ad. 6) 
 
Člani predsedstva so bili mnenja, da sekretar ZOSS napiše dopis, ki se ga po pošti pošlje na 
OZS ter na domači naslov članom predsedstva ter nadzornemu odboru OZS. V dopis je 
potrebno zapisati, da v kolikor ne bo OZS poravnala dolga do ZOSS, bo poslan opomin pred 
izvršbo. 
Obenem je potrebno pozvati še klube, ki so napačno nakazali denar(na OZS namesto na 
ZOSS), da posredujejo potrdilo, da so nakazali denar, ki je bil namenjen ZOSS na OZS. 
 
 
 
Sklep 4: Sekretar ZOSS napiše dopis o neporavnanih obveznostih OZS do ZOSS ter ga 
posreduje članom predsedstva OZS, nadzornemu odboru OZS ter pisarni OZS. Sekretar 
ZOSS pozove tudi klube, da pošljejo potrdilo, da so denar nakazali na OZS namesto na 
ZOSS.. 
 
Ad.7) 
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Člani predsedstva so se strinjali, da se klubom, ki še niso poravnali svojih obveznosti do ZOSS za 
sezono 2011/2012, pošlje opomin pred izvršbo. 
 
Sklep 5: Sekretar ZOSS pošlje klubom, ki nimajo poravnanih obveznosti do ZOSS opomin 
pred izvršbo. 
 
 
Ad.8) 
 
Nejc Klinar je vprašal predsednika ZOSS kako je s sponzorstvom ZOSS-a. Predsednik je 
podal odgovor, da bosta šla skupaj s sekretarjem do potencialnih sponzorjev ter jim 
predstavila delovanje ZOSS in oddala prošnjo za sponzorstvo. Predsednik je tudi povedal, 
da ocenjuje, da bomo pridobili sponzorskih sredstev za okoli 15.000 eur. 
 
Člana predsedstva je zanimalo ali je prejšni sekretar ZOSS dobil odpravnino ter če je že 
prišlo do podpisa med OZS in ZOSS glede novih sodniških nadomestil. Predsednik je 
povedal, da prejšni sekretar ZOSS ni dobil odpravnine, do podpisa sodniških nadomestil pa 
bo prišlo v kratkem. 
 
Iz strani predsedstva je prišlo še vprašanje, kakšna je kvota mednarodnih sodnikov na 
FIVB? Predsednik SK je pojasnil, da je na OZS vsako leto prišel bilten, kjer je bilo to 
zabeleženo, v letošnjem letu pa tega biltena še ni. Pojasnil je tudi, da je trenutno kvota 
sodnikov 5, da pa se bo ta kvota v parih letih povečala. 
 
Člane predsedstva je zanimalo kakšno je stanje v DOS Koper glede sodnikov. Vsi člani so 
se strinjali, da se je treba pozanimati ali je možno, da bi se sodniki DOS Koper priključili 
DOS Posočju. 
 
Člane predsedstva je zanimalo kakšno je stanje z DOS Koper. Predsednik ZOSS je 
odgovoril, da se bo potrebno pozanimati, kakšna je možnost, da se člani DOS Koper(3 člani) 
priključijo DOS Posočju. 
 
Vprašanje enega izmed članov predsedstva je bilo, kaj je s članom predsedstva Mihom 
Mačus, glede na to, da ni aktiven v predsedstvu. Podali so mnenje, da članov predsedstva 
predsedstvo ne more razrešiti niti ga imenovati, to lahko stori samo skupščina, še prej pa naj 
predsednik ZOSS neaktivnega člana povpraša kaj misli naprej in v primeru, da ne bo več 
aktiven, mora podati odstopno izjavo, skupščina pa ga lahko potem razreši. 
 
Potrebno je določiti članarine sodnikov DOS za ZOSS. Potrebno je narediti finančni načrt, ne 
glede na to ali dobimo finančna sredstva od sponzorjev ali ne in na podlagi tega določiti 
višino članarin za sodnike. Člani predsedstva so bili tudi mnenja, da članarina za sodnike na 
B2 listi ne more biti enaka članarini B1 listi. Sodniki, ki sodijo prvo sezono so upravičeni 
članarine do ZOSS. 
 
Predsednica NO je prosila, da sekretar ZOSS v računovodstvu pridobi analitično bruto 
bilanco za prve pol leta, ker je potrebno narediti finančno konstrukcijo, da bomo videli, če bo 
ZOSS s trenutnimi sredstvi v bodoče še lahko deloval. 
 
Eden izmed članov predsedstva je podal tudi vprašanje, kako je z zaposlitvijo sekretarja 
ZOSS, ker se je potrebno z njim dogvooriti, koliko ur dnevno bo zaposlen. Člani so povedali, 
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da od sedaj naprej sekretar ZOSS dela 8 ur dnevno, potem se bo pa prilagajalo vsake dva 
meseca glede na količino dela. 
 
Člani predsedstva so zahtevali, da se od generalnega sekretarja OZS pridobi predlog 
sporazuma o sodniških nadomestilih ter ga poslati članom predsedstva.  
 
Člani predsedstva so obravnavali tudi pritožbo delegata-kontrolorja g. Harija Murčehajić. 
 
Sklep 6: Pritožba g. Murčehajića se zavrne. Pritožbo mora poslati DOS Dolenjska, ker je to v 
skladu s pravilnikom, predsedstvo pa bo pritobo obravnavalo na svoji naslednji seji. 
 
Predsedstvo je obravnavalo tudi dopis Tine Lipovec. Sekretar ji pošlje odgovor, da je bilo vse 
v skladu s pravilnikom. Predsedstvo pa bo njen predlog upoštevalo v bodoče. 
 
 
 
Seja se je zaključila ob 19:40 
 
Zapisal: 
Gregor Novak        Predsednik ZOSS 
Sekretar ZOSS         Boris Spačal 
 
 


